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ñ£FK Mù£�î£�
«ñ�G¬ô� è�M - Þó�ì£� Ý�´

Þò�Hò�
è£ô� : 3 ñE    ñF�ªð� : 150

ð°F - I

°P�¹: (i) Ü¬ù�¶ Mù£�èÀ�°� M¬ìòO�è¾�. 30 x 1 = 30

(ii) êKò£ù M¬ì¬ò� «î��ªî´�¶ â¿¶è.

(iii) å�ªõ£¼ Mù£M�°� 1 ñF�ªð�

1. Yó£ù I¡¹ô�F�, ¹ô�F�° Þ¬íò£è, I¡ Þ¼º¬ù å¡P¬ù, Üî¡ Ü�²  Ü¬ñ»ñ£Á
¬õ�î£�, Ü¶ àí�õ¶

(a) ªñ£�î M¬ê¬ò ñ�´�

(b) F¼�¹ M¬ê¬ò ñ�´�

(c) ªñ£�î M¬ê ñ�Á� F¼�¹ M¬ê Þó�¬ì»�

(d) ªñ£�î M¬ê»� Ü�ô; F¼�¹ M¬ê»� Ü�ô,

2. M´FøQ¡ Üô°

(a) NC-2m-2 (b) Hm-1 (c) C2N-1m-2 (d) Nm2C-2

3. 1 Ã½� I¡Û�ì�FL¼�¶ ªõO� ªê�½� M¬ê� «è£´èO¡ â�E�¬è

(a) 1.13 x 1011 (b) 8.85 x 10 -11 (c) 9 x 109 (d)  º®ML

4. 20 C I¡Û�ì�¬î 2 cm ªî£¬ôM�° ïè��Fù£� ªê�ò�ð´� «õ¬ô 2J âQ�,

¹�OèÀ�A¬ì«òò£ù I¡ù¿�î «õÁð£´

(a) 0.5 V (b) 0.1 V (c) 8 V (d) 2 V

5. ªõ�ðG¬ô °¬ø»� «ð£¶, I¡ è£�¹� ªð£¼�èO¡ î¡I¡î¬ì â�

(a) ÜFèK�°� (b) °¬ø»� (c) ²Nò£°� (d) ñ£Áðì£¶

6. «ì�ü¡� è£�õù£ e�ìK�, °P�H�ì I¡«ù£�ì�F�° ã�ð´� Môè� 300 âQ�,
è�H� ²¼O¡ î÷�F¬ù 900 F¼�HòH¡ Ü«î I¡«ù£�ì�F�° ã�ð´� Môè�

(a) 00 (b) 300 (c) 600 (d) 900

7. ªõ�ð I¡Qó�¬ì å¡P¡ °O� ê�FJ¡ ªõ�ðG¬ô 200C ñ�Á� ¹ó�´ ªõ�ðG¬ô
5200 C âQ� F¼�¹ ªõ�ðG¬ô

(a) 5000C (b) 5400C (c) 2700C (d) 5100C

8. I¡è£�î� É�ì� ðò¡ðì£î¶

(a) I¡ñ£�P (b) Ü¬ø Å«ì�P

(c) AC I¡Qò�P (d) Ü¬ì�¹� ²¼�

9. «ï�F¬ê I¡«ù£�ì�¬î î¡ õN«ò ð£ò ÜÂñF�è£î è¼M â¶?

(a) I¡î¬ìò£�A (b) I¡«î�A (c) I¡É�® (d) «ñ�è�ì Ü¬ù�¶�

10.  henry â¡ø ÜôA¬ù Þ�ð®»� °P�Hìô£�

(a) V A-1 S (b) Ω S (c) Wb A-1 (d) Ü¬ù�¶�
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11. AC I¡²�Á å¡P�, I = I
0
 Sin (ωt - π/2)  â¡ø I¡«ù£�ìñ£ù¶ e = E

0
 Sin (ωt + π/2)

â¡ø I¡Qò�° M¬ê¬ò Mì H¡î�Aò è�ì «õÁð£´

(a) 0 (b) π/4 (c) π/2 (d) π

12. I¡è£�î Ü¬ôèO�, I¡¹ô� ñ�Á� è£�î�¹ô�èÀ�° Þ¬ì«òò£ù è�ì «õÁð£´

(a) 0 (b) π/4 (c) π/2 (d) π

13. W�è£�ðõ�Á�, ßó�²� ð®è� â¶?

(a) Ç�ñ¬ô¡ (b) ðQ�è�® (c) è£�¬ê� (d) ¬ñ�è£

14. åOJ¡ Ü¬ôc÷�, ð£Fò£è� °¬ø�è�ð®¡, Cîø� Ü÷¾

(a) 16 ñì�° ÜFèK�°� (b) 16 ñì�° °¬ø»�

(c) 256 ñì�° ÜFèK�°� (d) 256 ñì�° °¬ø»�

15. ¬ï�è� ð�ìè� ªêò�ð´îL¡ Ü®�ð¬ì

(a) åO Môè� (b) åO âFªó£L�¹ (c) Þó�¬ì Môè� (d) MO�¹ M¬÷¾

16. ºî� Í¡Á «ð£� ²�Á� ð£¬îèO¡ Ýó�èO¡ îè¾

(a) 1 : 2 : 3 (b) 1 : 1/2 : 1/3 (c) 1 : 8 : 27 (d) 1 : 4 : 9

17. ¬ý�óü¡ ÜµM�, ªð¼ñ ÜF�ªõ� «î£¡ø� Ã®ò ªðò�¾

(a) 2→ 1 (b) 6→ 2 (c) 4→3 (d) 5→2

18. I�L�è¡ Ý�M� 4.9 x 10-14 kg  G¬ø»�÷ â�ªí�� Fõ¬ô å¡Á Þ¼ îè´èÀ�°
Þ¬ì«ò,  2 KV  I¡ù¿�î «õÁð£�®ù£� î£�è�ð´Aø¶. îè´èÀ�° Þ¬ì�ð�ì
ªî£¬ô¾ à�÷ âQ� Fõ¬ôJ¡ I¡Û�ì�

(a) 1.96 x 10-18 C (b) 1.602 x 10-19 C (c) 12 C (d) 4.9 x 10-19 C

19. ÃL�x °ö£J� «è«î£®�°� Þô�A�°� Þ¬ì�ð�ì I¡ù¿�î «õÁð£´
1.24 x 105 V âQ�, ªî£ì� X - èF�èO¡ CÁñ Ü¬ôc÷�

(a) 10o A (b) 1oA (c) 0.1oA (d) 0.01oA

20. åOI¡ M¬÷M¬ù M÷�è�Ã®ò¶

(a) ̧ �¶è� ªè£�¬è (b) Ü¬ô�ªè£�¬è

(c) I¡è£�î� ªè£�¬è (d) °õ£�ì� ªè£�¬è

21. ð¼�ªð£¼� Ü¬ôJ¡ Ü¬ôc÷� âî¬ù� ê£��îî�ô?

(a) G¬ø (b) F¬ê«õè� (c) à�î� (d) I¡Û�ì�

22. èFKò�è� îQñ� å¡Á ªî£ì�è Ü÷M� 1/e ñì�è£è� °¬øò â´�¶� ªè£�À� è£ô�

(a) Ü¬ó Ý»�è£ô� (b) êó£êK Ý»�è£ô�

(c) Ü¬ó Ý»�è£ô�F� ð£F (d) êó£êK Ý»�è£ô�F¡ Þ¼ñì�°

23. ªð¼ñ ÜòQò£�°� Fø¡ ªð�ø¶

(a) GÎ�ó£¡è� (b) α−¶è�è� (c) γ−èF�è� (d) β−¶è�è�

24.
5
B10- »ì¡ GÎ�ó£¡ «ñ£¶�«ð£¶ α ¶è� ªõO�ð´Aø¶. â�Cò Üµ�è¼

(a) 
3
Li 7 (b) 

1
H2 (c) 

1
H3 (d) 

2
He4

25. Üµ�è¼ à¬ôJ�, è£�Iò� èNèO¡ ðò¡

(a) GÎ�ó£¡èO¡ «õè�¬î ÜFè�ð´�î (b) GÎ�ó£¡èO¡ «õè�¬î °¬ø�è
(c) GÎ�ó£¡è¬÷ à�èõó (d) ªõ�ð�¬î ªõO«ò�ø
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26. è£�H� Ü¬ôJò�P ²�P�

(a) I¡«î�A H¡Û�ì� ðò¡ð´�î�ð´Aø¶

(b) º¬ùªð�ø ²¼� ðò¡ð´�î�ð´Aø¶

(c) Þ¬ê»Á LC ²�Á ðò¡ð´�î�ðìM�¬ô

(d) I¡«î�A ðò¡ð´�î�ðìM�¬ô

27. n- õ¬è °¬ø�èì�F�° â´�¶�è£�´

(a) Éò ªü�ñ£Qò�

(b) Éò CL�è£¡

(c) ð£vðóú£� ñ£Å�ì�ð�ì CL�è£¡

(d) «ð£ó£ù£� ñ£Å�ì�ð�ì ªü�ñ£Qò�

28. (A+B). (A.B)=1 â¡ø ÌLò¡ êñ¡ð£�®¡ à�O´è� A ñ�Á� B

(a) 0,1 (b) 1,0 (c) 0,0 (d) 1,1

29. ªî£¬ô�è£�C ðó�¹îL�, õK�è�«í£�ìI´� ¹�O F¼�H õ¼� «ð£¶, ðì�,
õK�è�«í£�ì�F�° à�ðì£F¼�è� ªê�õ¶

(a) ñ¬ø�¹� ¶®�¹ (b) Þó�ð�ð� I¡ù¿�î�

(c) Aì�¬è Þ¬ê¾ ªð£¼�î� ¶®�¹ (d) ªê�°�¶ Þ¬ê¾ ªð£¼�î�¶®�¹

30. æKì�FL¼�¶ ñ�«ø£Kì�F�° «ó®«ò£ Ü¬ôè� ÜÂ�ð�ð´� õN

(a) î¬ó Ü¬ô ðóõ� (b) õ£¡ Ü¬ô ðóõ�

(c) ªõO Ü¬ô ðóõ� (d) «ñ�è£� Ü¬ù�¶�

ð°F - II 15 x 3 = 45

°P�¹ : (i) â¬õ«òÂ� 15 Mù£�èÀ�° M¬ìòO�è¾�

31. G¬ô I¡QòL� Ã½� MF¬ò� ÃÁè.

32. Þ®, I¡ùL¡ «ð£¶ å¼ ñó�Fù®J� G�ð¬îMì è£K¡ (Car) à�«÷ Þ¼�ð¶
ð£¶è£�ð£ù¶. ã¡?

33. ¶¬í I¡èô¡èO¡ Cø�Hò�¹è� ò£¬õ?

34. 00C � G�«ó£� è�HJ¡ I¡î¬ì 10Ω. Üî¡ I¡î¬ì ªõ�ðG¬ô â� 0.004/0C
cK¡ ªè£FG¬ôJ� Üî¡ I¡î¬ì¬ò� èí�A´è.

35. e�èì�¶� Fø¡ â¡ø£� â¡ù?

36. M¬êò¬ñ�H¡ Ü®�ð¬ìJ� Ý�Hò� â¡ð¬î õ¬óòÁ.

37. RLC ªî£ì� ²�P� I¡ù¿�î Íô�F¡ ÜF�ªõ�¬í ÜFèK�î£� I¡«ù£�ì�F¡
ñF�¹ â¡ùõ£°�?

38. õK�²¼� å¡P� 2 As-1 â¡ø iî�F� ñ£Á� I¡«ù£�ì� 10 mV I¡Qò�° M¬ê¬ò�
É�®ù£� õK�²¼O¡ î¡I¡ É�ì� â� â¡ù?

39. õ£ù� cô Gøñ£è� ªîKõ«î¡?

40. åOMôè� â� √3 à¬ìò áìè� å¡P¡ e¶ î÷M¬÷¾ø£ åOò£ù¶ î÷M¬÷¾�
«è£í�F� ð´�«ð£¶ Mô° «è£í�¬î èí�A´è.

41. «ð£� Üµ ñ£FKJ¡ â´«è£�è¬÷� ÃÁè.

42. Hó£� Gøñ£¬ôñ£QJ�, ºî� õK¬ê H�ð�F�è£ù ê£�«è£í� 80 Ý°�. x èFK¡
Ü¬ôc÷� 0.7849 Å  âQ� ð®è�F¡ ÜE�«è£¬õ Þ¬ìªõO¬ò� èí�A´è.
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43. åOI¡èô¡èO¡ ðò¡ð£´è� â¬õ«òÂ� Þó�®¬ù� ÃÁè

44. α − C¬î¾ â¡ø£� â¡ù? â´�¶�è£�´ å¡Á î¼è.

45. õ¬óòÁ : �ÎK.

46. Ü¬ôJò�PJ¡ è�ì�ðì� õ¬ó�¶, ð°Fè¬÷� °P�è¾�.

47. H¡Û�ì� ªè£´�è�ðì£î G¬ôJ� ªð¼�AJ¡ I¡ù¿�î� ªð¼�è� 100, ªõOf´
I¡ù¿�î�FL¼�¶ 5% âF� H¡Û�ìñ£è à�k�®�° ÜO�è�ð�ì£� A¬ì�°�
I¡ù¿�î� ªð¼�è� â¡ù?

48. ªî£°�¹� ²�ÁèO¡ ðò¡è� ò£¬õ?

49. CE º¬ø ®ó£¡CvìK¡ à�k´ I¡ªùF��H¬ù õ¬óòÁ.

50. î£¾ ªî£¬ô¾ â¡ð¶ ò£¶?

ð°F - III 7 x 5 = 35

°P�¹ : (i) Mù£ â� 60-�°, è�®�ð£è M¬ìòO�è «õ�´�.
(ii) eîº�÷ 11 Mù£�èO� â¬õ«òÂ� 6 Mù£�èÀ�° M¬ìòO�è¾�
(iii) «î¬õ�ð´� Þì�èO� ðì�è� õ¬óè.

51. å¼ Þ¬í�î�´ I¡ «î�AJ¡ î�®¡ ðó�¹ 90 cm2 Ü�M¼ î�´èÀ� 2.5 mm
Þ¬ìªõOJ� HK�¶ ¬õ�è�ð�´�÷ù. I¡«î�Aò£ù¶ 400 V I¡Íô�¶ì¡
Þ¬í�è�ð�´ I¡«ù�ø� ªê�ò�ð´Aø¶  âQ�, ÜîÂ� «î�A ¬õ�è�ð�´�÷
G¬ô I¡Qò� Ý�ø¬ô� èí�A´è.

52. i�vì¡ êñù�²�P� êñG¬ô�è£ù Gð�î¬ù¬ò� ªðÁè.

53. I¡ù¿�îñ£Q¬ò� ªè£�´, Þ¼ I¡èô¡èO¡ I¡Qò�° M¬êè¬÷ å�H´� º¬ø¬ò
MõK.

54. 25 cm Ýóº� 50 ²�ÁèÀ� ªè£�ì è�H�²¼� õN«ò 6 A I¡«ù£�ì� ð£�Aø¶.
10-3 T è£�î� É�ì� ªè£�ì è£�î� ¹ô�F� Þ�è�H�²¼� ªî£�èMì�ð´Aø¶.
è�H�²¼O¡ î÷�F�° õ¬óò�ð´� °�¶�«è£´ è£�î�¹ô�¶ì¡ 600 «è£í�F�
Ü¬ñ�î£�, ²¼O� ã�ð´� F¼�¹ M¬êJ¬ù� èí�A´è.

55. I¡ñ£�PJ� ã�ð´� Fø¡ Þö�¹è¬÷ M÷�°è.

56. n- õ¶ è¼¬ñ õ¬÷ò�F¡ Ýó�F�è£ù êñ¡ð£�®¬ù� ªðÁè.

57. ¬ý®óü¡ ÜµM¡ Gøñ£¬ô õK¬êè¬÷ M÷�°è.

58. åOI¡ M¬÷¾ ð�Pò ä¡v¯¡ êñ¡ð£�®¬ù õ¼M.

59. ä¡v�®Q¡ G¬ø-Ý�ø� Þ¬íñ£�Á� êñ¡ð£�®¬ù õ¼M.

60.
20

Ca40 Üµ�è¼M¡ H¬í�ð£�ø� ñ�Á� Üµ�è¼�¶è� å¡P¡ H¬í�ð£�ø¬ô�
èí�A´è. ªè£´�è�ð�´�÷¬õ; ¹«ó£�ì£Q¡ G¬ø = 1.007825 amu. GÎ�ó£Q¡ G¬ø =
1.008665 amu; 

20
Ca40 Üµ�è¼M¡ G¬ø = 39.96259 amu.

(Ü�ô¶)

1 kg Ü÷¾�÷ U235 H÷¾Á�«ð£¶ ªõO�ð´� Ý�ø½�°� êññ£ù Ý�ø¬ô� ªðø
«î¬õ�ð´� Gô�èKJ¡ G¬ø¬ò (ì¡) èí�A´è. ªè£´�è�ð�ì¬õ: Gô�èKJ¡ âKîL¡
ªõ�ð� = 33.6 x 106; J / kg; 1 ì¡ = 1000 kg; å¼ H÷¾�è£ù Ý�ø� = 200 MeV;
Üõè£�«ó£ â� N = 6.023 x 1023.

61. å¼ è�ì CE ªð¼�AJ¡ ÜF�ªõ� àí�Fø¡ õ¬ó«è£´ õ¬ó�¶, º®¾è¬÷� ªðÁè.

62. i�²� ð�«ð�ø Ü¬ôðó�H¬ò è�ì M÷�è�ðì�F� è£�´è.
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ð°F - IV 4 x 10 = 40

°P�¹ : (i) â¬õ«òÂ� 4 Mù£�èÀ�° MKõ£è M¬ìòO�è¾�

(ii) «î¬õ�ð´� Þì�èO� ðì�è� õ¬óè.

63. I¡ Þ¼º¬ù â¡ø£� â¡ù? I¡ Þ¼º¬ùJ¡ Ü�²� «è£�®� å¼ ¹�OJ� Þ¼�°�
I¡¹ô�F�è£ù «è£¬õ¬ò õ¼M.

64. Yó£ù è£�î�¹ô�F� I¡Û�ì� ªð�ø ¶èO¡ Þò�è�¬î Ý�¾ ªê�è.

65. è£�î�¹ô�F�, è�H� ²¼O¡ F¬ê Ü¬ñ�¬ð ñ£�Áõî¡ Íô�, ÜîÂ� I¡Qò�°
M¬ê¬ò É�´� º¬ø¬ò è¼�Fò� M÷�è�¶ì¡ MõK.

66. °Á�W�´ M¬÷¾ â¡ø£� â¡ù? ò� Þó�¬ì� H÷¾ Ý�M� °Á�W�´ M¬÷õ£�
ã�ð´� ð�¬ìJ¡ Üèô�F�è£ù «è£¬õ¬ò� ªðÁè.

67. Ý�ø� ñ�ì� ðì�¶ì¡ He-Ne «ôêK¡ ªêò�ð£�®¬ù MõK.

68. ªðJ¡HK�x G¬ø Gøñ£¬ôñ£Q¬ò� ªè£�´ Üµ�è¼ ä«ê£«ì£�¹èO¡ G¬øè¬÷�
èí�A´� º¬ø¬ò MõK.

69. F¼�¶î� â¡ø£� â¡ù? êñ¡²�Á Ü¬ô� F¼�F ªêò�ð´õ¬î M÷�°è.

70. è¼�¹ - ªõ�¬÷ ªî£¬ô�è£�C ã�H¬ò è�ì M÷�è� ðì�F¡ àîM»ì¡ M÷�°è.


